

Conferința "Francofonie, Antreprenoriat și Leadership Francofon în România"

Conferință organizată cu prilejul sărbătoririi Zilei Internaționale a Francofoniei

Organizator: Asociația Femeilor Francofone pentru Inovare, Antreprenoriat și Știință - Asoffias.

În parteneriat cu: Institutul Francez din România din România, Centre International de Formation et de Recherche Avancées en Physique (CIFRA)/UNESCO, France Alumni România, EDISON - Cluburi și Comunități de Antreprenoriat și Tehnologie, La French Tech România, Patronatul pentru Cercetare și Inovare, Institutul de Cercetare Științifică și Tehnologica Multidisciplinara UVT, Institutul de Științe Spațiale.

Data: 21 martie 2022

Locație: Teatrul Național „I.L.Caragiale” București, Sala Pictura

Moderator: Dr. Tudor Popescu

Asociația Femeilor Francofone pentru Inovare, Antreprenoriat și Știință (Asoffias) în parteneriat cu Institutul Francez din România, Centre International de Formation et de Recherche Avancées en Physique (CIFRA)/UNESCO, France Alumni România, EDISON - Cluburi și Comunități de Antreprenoriat și Tehnologie, La French Tech România, Patronatului pentru Cercetare și Inovare, Institutul de Cercetare Științifică și Tehnologică Multidisciplinară UVT și a Institutului de Științe Spațiale, va organiza prima ediție a Conferinței "Francofonie, Antreprenoriat și Leadership Francofon în România" în data de 21 martie 2022, la Teatrul Național „I.L.Caragiale” București, în sala „Pictura”, în intervalul orar 10:00-12:30.

Scopul evenimentului este de a reuni participanți francofoni și francofili din mediul științific, universitar, de business și antreprenorial pentru celebrarea Zilei Internaționale a Francofoniei.

În cadrul Conferinței, participanții vor prezenta teme de interes actual și vor accentua importanța culturii, educației și a cercetării pentru dezvoltarea statelor din întreg arealul francofon.

Reuniunea va facilita și schimbul, integrarea de bune practici privind motivarea și dezvoltarea spiritului antreprenorial și a leadershipului.

Contextul Conferinței

Pe data de 20 martie sărbătorim Ziua Internațională a Francofoniei, iar luna martie este luna francofoniei. Asoffias (Asociația Femeilor Francofone pentru Inovare, Antreprenoriat și Știință) împreună cu partenerii și susținătorii, își propune să organizeze cu această ocazie un eveniment dedicat promovării valorilor francofone, antreprenoriatului și leadershipului.

Obiective principale

Conferința are ca obiective principale:

- 1) Celebrarea valorilor și bunelor tradiții francofone în spațiul românesc. Francofonia este în spațiul românesc o realitate vie, cu repere și manifestări specifice în antreprenoriat și leadership;
- 3) Promovarea unei atitudini antreprenoriale pozitive prin realizarea de programe pentru dezvoltarea abilităților antreprenoriale, încurajarea antreprenoriatului științific și înființarea de noi întreprinderi (start-up, spin-off), care să valorifice rezultatele activității de cercetare-dezvoltare-inovare într-o societate bazată pe cunoaștere și pentru o dezvoltare durabilă.

Formatul Conferinței

Conferința se va desfășura în format hibrid și va cuprinde sesiuni plenare.

Printre temele importante de pe agenda conferinței se află:

Antreprenoriatul francez în România, antreprenoriat pentru noile generații, femeile francofone în știință, formarea tinerilor francofoni, experiențe francofone în România.

Participanți

Conferința se va bucura de prezența unor reputați membri ai comunității academice și științifice, antreprenori și lideri în domeniile de interes ale conferinței. De asemenea, publicul de peste 100 de participanți provine din mediul științific, universitar, antreprenorial, administrație publică, societate civilă, alături de reprezentanți guvernamentali și ai organizațiilor francofone.